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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСІВ ВТІЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ В КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН 

 

Глобалізація є одним із найважливіших процесів сучасного світу. Вона має 

як позитивні, так і негативні наслідки. З одного боку, глобалізація сприяє 

розвитку міжнародного співробітництва, поширенню знань і культури, 

покращенню добробуту людей. З іншого боку, вона може призвести до 

поширення дезінформації, пропаганди, маніпуляції суспільною свідомістю. В 

умовах глобалізації ефективна державна інформаційна політика є важливою 

умовою захисту національних інтересів, забезпечення інформаційної безпеки 

країни. Вона повинна бути спрямована на формування позитивного іміджу 

країни, поширення достовірної інформації про її досягнення, протидію 

дезінформації та пропаганді. 

Реалізація державної інформаційної політики передбачає використання 

різноманітних механізмів. До них належать: 

1. Створення та розвиток державної інформаційної інфраструктури. До неї 

належать засоби масової інформації, інформаційні агентства, державні 

інформаційні ресурси. 

2. Формування інформаційної політики держави. Цей процес передбачає 

визначення цілей і завдань інформаційної політики, розробку її основних 

напрямів. 

3. Реалізація інформаційної політики. Цей процес передбачає розробку та 

виконання конкретних програм і заходів, спрямованих на досягнення цілей 

інформаційної політики [1]. 

У сучасних умовах ефективність реалізації державної інформаційної політики 

залежить від того, наскільки вона відповідає вимогам глобалізації. Для цього 

необхідно провести оптимізацію механізмів реалізації інформаційної політики. 



Оптимізація механізмів реалізації державної інформаційної політики в 

умовах глобалізації передбачає такі заходи: 

Розвиток цифрових технологій. Цифрові технології дозволяють ефективно 

поширювати інформацію в глобальному масштабі. Тому необхідно розвивати 

цифрову інфраструктуру, створювати нові цифрові платформи для поширення 

інформації. 

Інтеграція інформаційної політики з іншими сферами державної політики. 

Інформаційна політика повинна бути тісно пов'язана з іншими сферами 

державної політики, такими як зовнішня політика, національна безпека, освіта, 

культура. Це дозволить ефективно використовувати інформаційні ресурси для 

досягнення цілей інших сфер державної політики. 

Розвиток міжнародного співробітництва в інформаційній сфері. 

Міжнародне співробітництво в інформаційній сфері дозволяє обмінюватися 

інформацією, досвідом, протидіяти поширенню дезінформації. Тому необхідно 

розвивати міжнародне співробітництво в інформаційній сфері. 

Впровадження цих заходів дозволить Україні ефективно реалізувати 

державну інформаційну політику в умовах глобалізації. Ось деякі конкретні 

приклади того, як можна реалізувати ці заходи в Україні.  

Розвиток цифрових технологій. Україна може розвивати цифрові технології 

для поширення інформації шляхом: 

- інвестування в розвиток цифрової інфраструктури, включаючи створення 

широкосмугового доступу до інтернету в усіх регіонах країни; 

- розвитку цифрових платформ для поширення інформації, таких як 

державні інформаційні портали, соціальні мережі, інформаційні агентства [2]. 

Інтеграція інформаційної політики з іншими сферами державної політики. 

Україна може інтегрувати інформаційну політику з іншими сферами державної 

політики шляхом: 

- забезпечення ефективного використання інформаційних ресурсів для 

просування національних інтересів у зовнішній політиці. 



- застосування інформаційних технологій для протидії поширенню 

дезінформації та пропаганди. 

- розвитку інформаційної освіти та культури, щоб люди могли критично 

сприймати інформацію. 

Розвиток міжнародного співробітництва в інформаційній сфері. Україна 

може розвивати міжнародне співробітництво в інформаційній сфері шляхом: 

- участі в міжнародних організаціях, що займаються питаннями 

інформаційної безпеки. 

- укладення міжнародних угод про співпрацю в інформаційній сфері. 

Реалізація цих заходів дозволить Україні ефективно захистити свої 

національні інтереси в інформаційній сфері в умовах глобалізації. 

Основні аспекти оптимізації державної інформаційної політики в умовах 

глобалізації включають наступні ключові напрями: 

Цифрова інтеграція. Розвиток і підтримка цифрової інфраструктури є 

критично важливим для забезпечення доступу до інформації. Це включає 

широкосмуговий інтернет, цифрові урядові сервіси, та інші цифрові платформи, 

які сприяють зручному доступу до інформації для громадян. 

Міжнародне співробітництво. Участь у міжнародних ініціативах та співпраця з 

іншими країнами і міжнародними організаціями для обміну досвідом, інформацією 

та кращими практиками в сфері інформаційної політики. 

Захист інформаційної безпеки. Розробка механізмів для захисту проти 

інформаційних атак, фейкових новин і дезінформації. Це може включати створення 

спеціальних органів або процедур для моніторингу та реагування на інформаційні 

загрози. 

Підтримка незалежних медіа. Заохочення плюралізму думок і підтримка 

свободи преси. Це може включати надання грантів, фінансової підтримки, а 

також законодавчі гарантії для незалежних медіа. 

Освітні ініціативи. Впровадження освітніх програм, спрямованих на 

підвищення рівня медіаграмотності населення та розвиток критичного мислення. 



Це включає навчання у школах, університетах, а також через громадські 

інформаційні кампанії. 

Залучення громадськості та зворотний зв'язок. Створення каналів для 

залучення громадян до формування інформаційної політики, а також збір та 

аналіз зворотного зв'язку від населення для постійного вдосконалення політик. 

Транспарентність і відкритість урядування. Розвиток механізмів для 

забезпечення прозорості діяльності уряду та доступу до державної інформації. Це 

включає впровадження відкритих даних та забезпечення прозорості прийняття 

рішень. 

Технологічні інновації. Використання передових технологій для 

ефективного поширення та аналізу інформації, включаючи штучний інтелект, 

великі дані та аналітику. 

Кожен з цих аспектів вимагає комплексного підходу та координації між 

різними урядовими агенціями, приватним сектором, міжнародними партнерами 

та громадськістю. 
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